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БЕРЛИН - Немачки војници у саставу Кфора недавно су се пожалили делегацији
Министарства одбране Немачке на услове на Косову, пише немачки дневник "Зидојче
цајтунг".

  

Војници су се жалили, како додаје дневник, на опрему, новац и признања.

  

Тако је један официр, чије се име не наводи, пренео да је са својим војницима уочи
избора у Србији провео шест недеља буквално лежећи у блату обезбеђујући
административни прелаз Јариње, то јест Капију 1.

  

Војници су имали на располагању само шест мобилних тоалета за 150 војника и шаторе
за 12 људи, пренео је он делегацији.

  

Официр, који је шеф снага за брзу интервенцију која делује свуда где је несигурно на
Косову, а који је желео да остане анониман због, како наводи лист, ранијих претњи
смрћу, навео је да се војници осећају као "пасторчићи политике", те да им је битно да
буду примећени.

  

Војници су се даље жалили на лошу интернет-везу за комуникацијом са домовином.

  

Када је реч о примањима, немачки војници добијају додатак у зависности од опасности.
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Тако у Авганистану, преноси "Зидојче цајтунг", војска исплаћује додатак у висини од 110
евра дневно, док на Косову добијају само 62 евра.

  

Та разлика у висини додатка међу припадницима Кфора немачког контингента сматра
се неправедном.

  

Официр је навео да су војници почетком јуна приликом уклањања једне барика били
суочени са пуцњавом и један војник је за мало био погођен.

  

"И ми се суочавамо са тешком стварношћу", додао је он указујући да овај инцидент
показује да Косово може бити исто толико опасно као и Авганистан.

  

Даље, у вези са додатком, војнике љути једнаки статус оних који патролирају ван
безбедних војних кампова где су стално изложени опасностима, и оних који имају сталне
обавезе у камповима.

  

Државни секретар у Министарству одбране Кристијан Шмит, који је предводио
делегацију која је недавно боравила на Косову, изразио је сумњу да се по овом питању
нешто може много применити.

  

Међутим он је рекао да има више простора за флексибилност код одређивања износа
додатка за ангажовање ван земље, истичући да додатак мора бити усклађен са
ситуацијом, преноси дневник.

  

(Танјуг)
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